

FELHÍVÁS
ÓVODAI JELENTKEZÉSRE

Értesítem a város lakosságát, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2015. szeptember 1. napjától hatályba lépő 8. § (2) bekezdése szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt. Ez a kötelezettség idén azokra a gyermekekre vonatkozik, akik **2012. szeptember 1. előtt születtek**. A kötelezettség teljesítéséért a szülő felelős, a nem teljesítés szabálysértésnek minősül.

Az óvodai jelentkezés a város valamennyi önkormányzati fenntartású nevelési intézményében

2015. április 27-28. (hétfő, kedd) 7.30 - 17.30 óra között lesz.

Pótbeírás: 2015. május 4.

Az óvodai jelentkezés a „Jelentkezési lap” kitöltésével és benyújtásával történik. A szülő a jelentkezési lapot letöltheti a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> honlapról, illetve átveheti az óvodában. A jelentkezési lapon a szülő 3 önkormányzati óvodát/tagóvodát is megjelölhet. A három megjelölt óvoda egyben a jelentkezési szándék sorrendjét is tükrözi. A kitöltött jelentkezési lapot az első helyen megjelölt intézményben kell leadni a megjelölt időpontban.

Az óvodai beíratáshoz szükséges közokiratok, dokumentumok:

- a jelentkezési lap
- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa
- a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentum
- amennyiben a gyermeke halmozottan hátrányos helyzetű, vagy a napközbeni ellátását biztosítani kell, úgy az ezt igazoló dokumentumok

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Az óvodai beiratkozás nem jelenti egyúttal az óvodába történő felvételt is.

A gyermekek felvételéről a beiratkozás utolsó határnapját követő 21 napon belül hoz döntést az intézmény vezetője. A felvételi kérelem elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül a szülők Nyíregyháza Megyei Jogú Város Jegyzőjének címzett, de az érintett intézménynek (óvodának) átadott érdeksérelemre hivatkozó kérelmet nyújthatnak be.


Dr. Szemán Sándor

Nyíregyháza Megyei Jogú Város címzetes főjegyzője

